prof dr Székács Béla kivonatos szakmai-tudományos életrajz

prof Dr Székács Béla, az MTA doktora, a Semmelweis Egyetem emeritus professzora 1967-ben végzett a jogelőd Budapesti Orvostudományi Egyetem Általános Orvoskarán. Végzésétől  kezdve az egyetem  II. Belgyógyászati iKlinikáján dolgozott, 1967-től egyetemi tanársegéd beosztásban, 1987-től egyetemi docensként, 2004-től  egyetemi tanár kinevezést kapott, 2019-től az egyetem emeritus professzora. Belgyógyász, nephrológus, geriáter szakorvos, valamint hypertonológus, az Európai Hypertonia Társaság klinikai hypertonia specialistája. 

Oktatóként 2004-2009 között vezette a Semmelweis Egyetem II. Belklinika kihelyezett (OPNI2004-2008 január, majd Szent Imre Kh.) önálló oktatási egységét, a Geriátriai Tanszéki Csoportját, majd a 65 éves életkori határ elérése után annak egyetemi tanára, a 70. évétől pedig pár éven át díjazott vezető szaktanácsadója, később díjtalan segítője lett. 2019-ben emeritus professzori kinevezést kapott, a Semmelweis Egyetem Emeritus Professzori Kollégium tagja. Segíti a geriátriai kötelezően válaszható graduális, valamint a szakorvos felkészítő oktatást a Semmelweis Egyetemen, országosan pedig a Geriátriai Szakorvosi Vizsgabizottságnak közel 2 évtizede rendszeresen felkért elnöke. 

Oktatói aktivitása mellett az említett mindkét betegellátó centrumban vezette a Geriátriai Tanszéki Csoport háttérosztályait, az OPNI-ban a Belgyógyászati-Geriátriai-Rehabilitációs Matrix Osztályt, illetve a Szent Imre Kh-ban a Geriátriai és Gerontopszichiátriai rehabilitációs profilú betegellátó osztályt. Jelenleg szaktanácsadó a Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórházban, valamint professzori konzultáns a DrRose Magánkórház Járóbeteg szakrendelésén.  

Kutatás, szakmai-tudományos-publicitás, Legfontosabb klinikai és állatkísérletes kutatásai az elmúlt évtizedben a prosztanoidok, hipertónia-vese, hipertóniás betegellátás, a terápiás módszertani útmutatók és gyakorlat közötti egyezés/eltérés, időskori polypharmacy és annak viszonyrendszere, a menopauza és kardiovaszkuláris nemi hormonhatások, valamint az öregedés (időskori hipertónia, időskori szarkopénia fékezése, Covid-bradikinin vihar-ACEi, etc.) területén történtek. 

5 szakkönyvet szerkesztett/írt meg, ezekből két könyv, a Székács Béla--de Chatel Rudolf Nephrologia (1994), illetve Székács Béla szerkesztésében és jórészt megírásában a Gerátria-Az időskor gyógyászata (2005, Semmelweis Kiadó) esetében megemlíthető, hogy medicinális profiljukban időben első kiadványok voltak a hazai egyetemi oktatásban. Az utóbbi könyv még ma is elfogadott könyvnek számít a geriátria oktatásában az ÁOK és ETK szervezeti egységekben a vidéki társegyetemeken is.  A további szerkesztett könyvek: Székács B.: ACE inhibitorok a diagnosztikában és gyógyításban (1994) Székács B. Új terápiás irányzat a medicinában: fókuszban a prosztanoidok (1996) Székács Béla: Hypertonia2000.           Közel 40 fejezetet írt  eddig 9 szakkönyvben és két online képző programot. Az utolsó 25 évben 130 feletti a hazai és nemzetközi szakmai-tudományos fórumokon bemutatott előadásainak és posztereinek száma. Összes közlemény száma 537, független idézések száma 829, angol nyelvű szakfolyóiratban megjelent tudományos közlemény 66. Kumulatív IF 124. 

Aktivitás a szakmai-tudományos közéletben Az 1980-s évek második felében az Orsz. Belgyógy. Int. Hipertónia-Vese munkabizottság titkára, az 1990-évek első felében a Belgyógyászati Szakmai Kollégium tagja, titkára, a 2000-s évek első felében az OTKA Élettudományi Kollégiumban a Kórtani Tudományok, majd a Konzervatív Orvostudományok zsűri-tagja volt. Magyar Hypertonia Társaságban alapító tag, alelnök, későbbiekben elnökségi tagja, jelenleg a Felügyelő Bizottság  elnöke; a Magyar Nephrologiai. Társaság alapító és több ciklusban vezetőségi tagja, hasonlóan a Magyar Menopauza Társasághoz. A Magyar Gerontológiai és Geriátriai Társaság elnöke 2010-15 között, majd 2018-tól jelenleg is. 2010-től több cikluson át az Európai Geriátriai Társaság (EUGMS) Full Board tagja és a Nemzetközi Gerontológiai és Geriátriai Társaság (IAGG) Council tagja Az Idősgyógyászat tudományos-szakmai folyóirat főszerkesztője, korábban a LAM, és jelenleg is a Hypertonia-Nephrologia, valamint a Háziorvos Továbbképző Lap szaklapok szerkesztőbizottsági tagja. 
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